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Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Cílem diplomové práce je vytvoření komunikačního plánu společnosti, jejíž identita je z důvodu utajení
firemních citlivých dat skryta pod obecným názvem Firma s.r.o. Prostředky, které vedou ke splnění daného
cíle jsou uvedeny jako vedlejší cíle práce, a těmi je analýza současné situace na trhu Firmy s.r.o., analýza
cílové skupiny a cílů společnosti.

V teoretické části autorka vymezuje rámec pro použití při sestavování specifického plánu komunikačních
aktivit Firmy s.r.o. Charakterizuje schéma komunikačního procesu a jednotlivé nástroje komunikačního
mixu, u kterých vymezuje pozitiva a negativa. V části, věnované segmentaci zákazníků, vhodně poukazuje
na specifika B2B trhu při zvažování vhodných segmentačních kritérií. Teoretická část zahrnuje i targeting,
positioning, mediální plánování i nástin způsobu tvorby kreativní strategie.

Úvod praktické části je věnován představení společnosti Firma s.r.o., její historie a klíčových konkurentů.
Po krátké analýze vnitřního prostředí firmy a konkurentů je příliš brzy formulována SWOT, která je tím
ochuzená o hlubší vhled do vnitřního a vnějšího prostředí a tím nejsou identifikované příležitosti
dostatečné pro formulaci marketingových cílů a strategie. Další části analýzy konkurence i vnitřního
prostředí firmy jsou zahrnuty prostřednictvím interpretace výsledků vlastního výzkumu ve formě expertních
rozhovorů se zástupci klíčových partnerů společnosti. Na základě získaných informací jsou formulovány
komunikační cíle, kreativní strategie a mediální mix zaměřený na využití internetu, YouTube a tištěných
materiálů.

Práce není příliš bohatá na zdroje, autorce se nedaří v teoretické části jednotlivé odborné publikace či
články vhodně kombinovat. Interpretace kvalitativního výzkumu má formální nedostatky, zejména
v odkazech na jednotlivé expertní rozhovory či využití citací expertů, klíčových pro závěry výzkumu. Téma
práce je aktuální a pro danou společnost významné. Z práce je patrné zaujetí autorky pro nalezení
vhodného řešení, které umožní rozvoj společnosti.

Otázky k obhajobě:

Připravte SWOT analýzu společnosti, která zahrne kromě již uvedeného Vaše závěry z vlastního
výzkumu, z analýzy současné komunikační strategie společnosti Firma s.r.o. a analýzy komunikace
hlavních konkurentů a partnerů. Specifikujte segmenty zákazníků, segmentační strategii a dle této
strategie upravte komunikační mix.
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